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PRAXIS

Lóterápia Önitató

Mágnesterápia
Fokozódik a sejtek anyagcseré-

je, javítja a vérellátást, erősíti az 
immunrendszert.

A lovak lábának vérellátása 
köztudottan igen rossz, ezért 
igen hasznos ez a terápia mind az 
egészséges lovak esetében a sérü-
lések elkerülése érdekében, mind a 
sérült végtagok regenerációjának 
gyorsítása miatt.

Nagymértékben hozzájárult a 
gyógyuláshoz ínsérülés, ínhüvely-
gyulladás, térdszalagszakadás, 
allergiás megbetegedések eseté-
ben.

Elektroterápia 
(izomstimulátor)
Alkalmazásával a beteg végtag 

kímélése miatt kialakuló izomsor-

vadás elkerülhető, a már meglévő 
izomveszteség pótolható.

Ínsérülések esetében is nagyon 
hatásos, látványos eredményt 
okoz az inak regenerációjában.

Hatékony terápia a moz gás-
szerv rend szer megbetegedései 
esetén, akár idegek vagy izmok 
működésének zavara miatt fellé-
pő fájdalmakkor.

A gerincoszlop bántalmai ese-
tében, csigolyák porcának káro-
sodásakor.

A sérülések okozta fájdalmak 
csillapítására, vizenyő duzzanat 
felszívódásának elősegítésére.

Hőlámpa
Fájdalomcsillapító, gyulladás-

csökkentő hatása egyedülálló. 
Már az első kezelés után jelentős 
javulást mutat a kezelt ló.

Ízületi gyulladások, időskori 
ízületi problémák kezelésekor is 
alkalmazzuk.

Hasonlóan, mint az akupunk-
túra esetében, a meridiánokban 
újraindítja és felfokozza az ener-
gia rendellenes áramlásait.

Sok esetben nagyban elősegíti 
a gyulladások, a nyílt sebek és a 
csonttörések gyógyulását.

Lézerterápia
Külső hámsérülések eredménye-

sen kezelhetők lézerterápiával.
Ínsérülések esetében elősegíti 

az ínrost regenerálódását. Sikere-
sen alkalmaztuk porc és szalagok 
sérülése esetén.

A folytatásban mindig egy 
konkrét esetet mutatunk be, 
részletezve, mely terápiát alkal-
maztuk az adott problémára, és 
milyen eredményeket értünk el. 
Olvashatnak kólikás esetekről, 
ínsérülésekről, allergiás megbe-
tegedésekről, térdszalag-sérülé-
sekről, porcsérülés kezeléséről, 
csípősérülésről, gerincbántalmak 
kezeléséről.

[ folytatjuk ]

REHABILITÁCIÓS KEZELÉSEK [ 1. rész ]

Lórehabilitáció
Az alábbi cikksorozatban a különböző sérülések, betegségek alternatív mó-
don történő kezelésével szeretnénk megismertetni az olvasókat. Az aláb-
biakban bemutatjuk, pontosan milyen kezeléseket alkalmazunk, valamint 
ezek mely esetekben vezettek sikerre.
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Ayurveda – szó szerinti fordí-
tásban az Élet Tudománya – India 
5000 éves gyógyászati rendszere, 
melynek egyetemes elvei szinte 
valamennyi nagy gyógyásza-
ti rendszer alapjává váltak. Az 
Ayurveda ma világszerte a rene-
szánszát éli, köszönhetően an-
nak, hogy a modern kor orvosai 
számára is van mondanivalója. 

Az Ayurveda holisztikus 
gyógyászat, mely az élőlényeket 
úgy kezeli, mint az univerzum 
részét, ugyanakkor egy önma-
gában is teljes egységet, mikro-
kozmoszt a makrokozmoszon 
belül, melyek folyamatos köl-
csönhatásban állnak egymással, 
és az egyik működése (vagy az 
abban keletkezett zavar) hatással 
van a másik működésére is. Az 
Ayurveda nemcsak a fizikai test, 
hanem a lélek és az elme egészsé-
gét is szem előtt tartja, hiszen a 
kezeletlen pszichikai problémák 
megbetegíthetik a fizikai testet 
is. Bár az Ayurvedának igen ki-

finomult módszerei vannak a 
legkülönbözőbb betegségek gyó-
gyítására, a betegségmegelőzést 
(egészségmegőrzést) tartja szem 
előtt, hiszen sokkal könnyebb és 
jobb valamit megelőzni, mint a 
már kialakult problémát kezelni. 
Az Ayurveda nagy hangsúlyt 
fektet az egyéni adottságokra-
különbözőségekre. Az élőlényeket 
testi tulajdonságaik, mentalitásuk 
alapján különböző típusokba so-
rolja, és egyénre szabott kezelési 
módokat dolgoz ki számukra. 

Az Ayurveda alapelveinek al-
kalmazása az állatgyógyászatban 
azt is jelenti, hogy a kezelést min-
den esetben egy, az egyed életkö-
rülményeinek számos területére 
kiterjedő, a tulajdonossal folyta-
tott beszélgetés és helyi állapot-
felmérés előzi meg. A betegségek 
ugyanis legtöbbször kedvezőtlen 
környezeti hatásokból adódnak: 
nem a fajnak megfelelő tartási kö-
rülmények, helytelen bánásmód, 
az állat természetes igényeinek 
elnyomása, stressz, trauma. Az 
ayurvedikus gyógyászat segíti 
az öngyógyítási folyamatok be-
indulását, és ehhez természe-
tes gyógyhatású készítmények, 
takarmányadalékok és speciális 
takarmány gyógyító erejét hasz-
nálja. Az Ayurveda célja a ter-
mészettel és az egyed igényeivel 

való összhang megteremtése és 
megőrzése. 

Az ayurvedikus állatgyógy-
ászati készítmények természetes 
alapanyagokból készülnek (öko-
lógiai gazdálkodásban is használ-
hatók), antibiotikumokat, mes-
terséges teljesítményfokozókat 
nem tartalmaznak, mentesek a 
mellékhatásoktól, csökkentik a 
gyógyszerhasználat szükséges-
ségét, nem terhelik maradvány-
anyagokkal az állat szervezetet. A 
hazánkban elérhető, lovak eseté-
ben is alkalmazható ayurvedikus 
készítmények között található 
immunerősítő, vitalitásfokozó, 
stresszoldó itatófolyadék, emész-
tési rendellenességek, hasmenéses 

esetek megelőzésére és kezelésére 
szolgáló termék, májvédő bólusz, 
ivarzásmegindító (hormonmen-
tes) tabletta, placentakiürülést 
segítő itatófolyadék, anyatejter-
melést fokozó takarmány-kiegé-
szítő és sebgyógyulást elősegítő 
gél és spray. 

Reméljük, hogy egyre több 
lótartó és állatorvos él majd az 
ayurvedikus készítmények nyúj-
totta előnyökkel értékes állataik 
egészségének megőrzése érdeké-
ben.

 További információ:
www.garuda.hu,
www.ayurveda.hu
garuda@garuda.hu 
Tel.: 1/331-2316

Mi is pontosan  
az Ayurveda? 

Dióhéjban India 5000 éves gyógyászati rendszeréről és a lógyógyászatban 
való alkalmazhatóságáról


